· Notice :

Né en 1974, Yann LIORZOU étudie le piano avec Maud GARBARINI, et obtient en 1992 le Premier Prix en Cycle Supérieur et poursuit le Cycle de Perfectionnent au Conservatoire de Corbeil-Essonnes. Il remporte le Prix d’Honneur du Degré Excellence du Concours Lépold Bellan en 1993. 

Parallèlement, il commence des études d’orgue au Conservatoire de Melun dans la classe de Bruno MATHIEU où il obtient en 1994, le Prix d’Excellence. Il poursuit au Conservatoire Supérieur de Paris - CNR où il se voit décerner le 1er Prix du Cycle Supérieur de la classe d’Orgue de Marie-Louise LANGLAIS en 1997, et le 1er Prix du Cycle Supérieur de Formation Musicale en 1999 (Classes de Marguerite LABROUSSE, Christine MOREL et Pascale THUILLIER). Il a reçu le Premier Prix d’Orgue au Concours de l’UFAM en 1997 et, en 1999, le 1er Prix d’Orgue du Concours d’Île-de-France.

Il est nommé depuis Juillet de la même année titulaire des Grandes Orgues de Saint-Denys-du-Saint-Sacrement à Paris. 

Il enseigne actuellement la Formation Musicale au Conservatoire du 15e Arrondissement et accompagne le Chœur d’Enfants Nadia & Lili Boulanger au Conservatoire du 9e Arrondissement de Paris. Ses activités le conduisent à la fois au piano et à l’orgue, en soliste ou en formations, et principalement dans la musique française du XIXe siècle. Il collabore depuis 2000 avec Marguerite LABROUSSE à une méthode de Formation Musicale. Il est licencié es Musicologie.
